RESOLUTION NO. 2023-04-___ (R)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MCKINNEY, TEXAS, APPOINTING KURT KUEHN TO THE MCKINNEY ECONOMIC DEVELOPMENT CORPORATION BOARD OF DIRECTORS; AND PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE

- WHEREAS, pursuant to the Amended and Restated Policy on Board and Commission Appointment and Eligibility, adopted March 1, 2022, provides that a board member resigns his/her term upon the filing for certain elective offices; and
- **WHEREAS,** Kurt Kuehn has recently filed to run for elective office as a Prosper ISD trustee; and
- **WHEREAS**, Kurt Kuehn desires to be reappointed to serve the remainder of his vacated term on the MEDC.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MCKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council hereby appoints Kurt Kuehn to the McKinney Economic Development board of directors to fulfill the remainder of his vacated term through September 30, 2024.
- Section 2. This Resolution shall be effective upon its passage.

City Attorney

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MCKINNEY, TEXAS ON THE 4TH DAY OF APRIL 2023.

GEORGE C. FULLER
Mayor

ATTEST:

EMPRESS DRANE
City Secretary

APPROVED AS TO FORM:

MARK S. HOUSER